

## 我们的恋情始终插着一根“刺”

倾诉人:小榴,女,26岁

整理:淑娅

“去年春天,我和相亲对象晓鹏确定了恋爱关系。本以为甜甜的恋爱终于轮到自己了,没想到我们之间却插着一根‘刺’——男友有一个‘女闺蜜’,她总喜欢在我们之间瞎掺和,让人十分厌烦。”1月11日,家住牡丹区的小榴向牡丹晚报全媒体记者讲述了自己的烦心事。



## 相亲遇见心仪的他,确定恋爱关系

自从大学毕业后,我就一直被父母催婚。说实在的,我很怀念大学时光,那时,他们要求我不要恋爱,好好学习,我便乖乖听命,努力读书,不像别的同学那样花前月下、卿卿我我。没想到,毕业后,我才刚找到工作,父母就开始死命地催我找对象,挺让人无语的,但又无可奈何。此后,每到周末,我就会被母亲逼着去相亲,偏偏相亲的对象不是各种奇葩,就是长得难看,让我大跌眼镜,白白浪费了难得的休息日。

去年春天,我们确定了恋爱关系,我真的特别开心,因为憧憬中甜甜的恋爱终于轮到我了!晓鹏很贴心,跟他在一起感觉很安心。每到周末,我俩总会一整天都黏在一起,而在一起时间久了,我发现了

一个奇怪的人。

有一个女孩,她偶尔会与晓鹏视频聊天,而他即便当着我的面也从不拒绝。就这样,经晓鹏介绍,我认识了他的“女闺蜜”小蕾。她在外工作,和晓鹏每隔一段时问就会视频聊天,交流一下彼此的生活状态和人生感悟等。

当时,我也没觉得怎么样,毕竟我不会干涉晓鹏的交友,而且他与小蕾的相识本就比我早,晓鹏又已介绍我们认识。

## 男友的女闺蜜对我俩的恋爱指手画脚

2019年劳动节,小蕾回到了菏泽,我们三个坐在一起吃饭。饭桌上,小蕾主动提出加我微信,我觉得没什么,就添加了。此后,小蕾和晓鹏就开始聊各种我参与不进去的话题,尽管晓鹏试图与我互动,我却无法融入。其实,我觉得当天选的饭店真的挺好的,点的菜也都是我喜欢吃的,由于插不上话,我就埋头吃菜,谁知小蕾看到后,就拿我说笑,说我食欲好等等。

我是属于微胖型的女生,当然明白小蕾在暗暗嘲讽我吃得多。虽然心里不舒服,但我却没表现出来,毕竟还是要

给晓鹏面子的。

后来,每当我朋友圈发一些关于晓鹏的文字和图片时,小蕾总会点赞或者发一个微笑的表情;而当我和晓鹏吵架后,他发朋友圈时,小蕾却这样评论:分手了?没事,爸爸永远爱你。

我看到小蕾的评论后,立刻就“炸”了,便打电话给晓鹏,问小蕾这么评论是什么意思。晓鹏说我多心了,说这就是兄弟间的玩笑。我却以为然——我和男友之间的问题,我们自己会解决,凭什么她要指手画脚呢?更让我无语的是,她还会私信晓鹏,说

各种女生很麻烦、恋爱很麻烦的话题,还曾问他为什么会喜欢我等等。

晓鹏是直男,看不出什么问题,可我能明显感觉到小蕾对我的敌意;我也知道小蕾并不喜欢晓鹏,我觉得她是无法接受晓鹏比她早一些脱单。



## 请你学会如何与异性朋友相处

我想直接质问小蕾,但又怕她反过来找晓鹏告状,影响到我们之间的感情,我真的希望她能学会与异性朋友相处之道,特别是当对方有了女友后,她该如何保持距离。

有心对晓鹏开诚布公,可当我诉说起对小蕾的不满时,他却啼笑皆非,觉得我敏感、吃飞醋。请问,现在的我该怎么办呢?

(文中人物皆为化名)

## 回音壁

上周,本版刊登了《倾家荡产的爱情是否还要继续?》一文,讲述了小高的烦恼。现撷取微信公众号精选留言如下:

@菏泽新志:“轿车男”让你

心动,“负债男”让你伤心,自始至终都在围绕钱财转,如此婚恋怎能幸福?这里你要先考虑的,是还能不能再续前缘——看起来是不行了!那么,对于如此不切实际而又没有担当的所谓男友,还是敬而远之吧!否则你下一步失去的会更多。

@happyfish61:婚姻是一辈子的事,人品是第一位的。经历的过往,仔细品味一下,是否有信心把未来的生活过好?如果不能,就要及时止损!还有,哪个父母不希望自己的孩子过得幸福?在婚姻大事上记得听一听父母的建议!

@2018:爱情要用时间了解

一个人,父母的意见能帮助自己,以后的路还很长,人有时候得选择放弃,努力靠自己!

@烟花三月:坦诚是婚姻的基石。若彼此深爱,就该携手共渡难关;若非如此,则另当别论。抉择是人生的重要课题,也是难题,如何选择,得先理智冷

静地问问自己真正想要什么。

@继亮:尽管只有3年多,小薇的这段恋爱经历却充满了传奇色彩:热恋、创业、投资、躲债、恐惧,甚至与父母决裂。太离奇就不靠谱了。持续下去整日如坐针毡,如履薄冰,何处是岸?还是早醒悟早回头为好。友燕 整理

## 律师视点

世界上花朵各异,才组合成百媚千红不一样的美;人的性格不同,才有了活泼开朗和稳重内敛、柔情似水与豪放干练之分等等。正是有如此不同,才有了无数个独一无二的个体,才组合成这多姿多彩的世界,才有了各行各业的万紫千红!

就像小榴和小蕾,她们都正值女孩子的最美年华,小榴身上具有更多女孩子的心思细腻、性格温柔等特征,而小蕾却是不拘小节、心直口快,虽是女儿身,却有男孩般豪放之性格,一般女孩子所渴望的爱情在她口中却是恋爱很麻烦;在其心目中,也认为女孩心细、事多、麻烦等。正是拥有这样的“直男”性格,小蕾才成为晓鹏的异性知己;也正因为小蕾身上有太多的男孩子性格,才导致她和晓鹏虽是异性,但不会碰撞出爱情的火花,仅仅停留在知己层面。

小榴,就成长经历而言,你完全是一位“乖乖女”,是按父母的规划和设计走着平稳的人生。你是从小在花园中被园丁呵护长大的花朵,你有女孩子的温柔心思,有时会因自己的心细对一件小事耿耿于怀。就比如,小蕾说你一声食欲好,你就联想到她是在暗暗嘲讽你吃得多;对小蕾在男友朋友圈发“爸爸永远爱你”的评语,你不能承受,小鹏却是一笑置之。

你之所以看不惯小蕾,是因为这个女孩子的做事风格与你存在天壤之别,所以,你就无法接受,甚至想教给她如何与异性相处。对此,我感觉大可不必,更不用记在心上。你现在还年轻,尚不知完美的人格应该是既具有男子的刚强、豪放,也具有女性的温顺、柔美,也就是我们说的刚柔并济的性格。但这样的完美人格需要时间的沉淀和阅历的丰富,博学善学才能修炼成功。所以,要学会包容一些别人与你的不同,不要因为别人无心的一句话,就让自己的心情似乌云密布一般。要知道,

生气,就是拿别人的过错来惩罚自己。放下你对众多现象的看不惯,让自己变得大度一些,相信你会得到男友的更多爱恋。

对于小蕾,即使你与晓鹏是异性知己,也需要拿捏好交往的尺度,不要因为与晓鹏关系好,说话就口无遮拦,毕竟男女有别。在与晓鹏谈天说地时,一定要考虑其女友的感受;特别是在朋友圈留言时,一定要注意措辞,不要只顾得自己的一时痛快,就脱口而出。女孩子要有修养,要懂得自重,不能没有一丝矜持和稳重。越是好朋友,越应懂得朋友真正的需要,不要过多地参与和评价朋友的恋情,要给他们应有的私人空间和尊重。

恋人之间的相处之美,是彼此之间的心有灵犀,女孩子的美,是温柔、知性、大方、谦和。朋友之间最佳的相处之道,是懂得对方真正的需要,不可太亲密无间,更不可过多参与别人的私密空间!

做人,既要多懂得修炼自己,又需要拥有一颗包容之心,这样,我们就会放下很多不快。同时,要懂得人与人之间的相处之道,给别人多留美好,既愉悦自己,又快乐别人,何乐而不为呢!

愿小榴和小蕾都修正一下自己,快乐相处!

山东君诚仁和律师事务所  
所副主任、律师 韩光玲

## 栏目法律顾问

菏泽市优秀律师 韩光玲

执业于菏泽市规模最大的君诚仁和律师事务所,系该所合伙人、副主任。是菏泽市仲裁委仲裁员,菏泽市优秀女律师。现担任多

家政府、媒体、企业的法律顾问。业务范围:行政劳动纠纷、民商纠纷、婚姻家庭纠纷、刑事辩护。

电话:13954067998

